

emoție de presa britanică. În actualele împrejurări, — subliniază aceste ziare, — măsura japoneză nu are nici o semnificație, deoarece în cursul ultimelor șase luni singura formă de recunoaștere a guvernului chinez de către Japonia se traduce în sforțări pentru a distruge acest guvern și opera lui.

„Times” scrie în editorialul său: „Aparența intransigentă a guvernului japonez nu poate decât să întărească hotărârea Chinei de a rezista mai departe și subînțeleșurile lugubre din decizia japoneză dovedesc o tot mai vie conștiință a invadatorului cu privire la dilema, în care s'a pus, dilemă ce apare aici limpede întregii lumi, inclusiv Germaniei”.

Presa germană atrage atenția Japoniei, în termeni prudenți dar precizi, asupra pericolului unei pătrunderi prea adânci în China și pare să sfătuiască guvernul japonez să propună Chinei condiții onorabile de pace.

Condițiunile

de admitere la școala de pilotaj

Programul școlii se compune din cursuri teoretice și practice.

Programul cursurilor teoretice este cel hotărât de Ministerul Aerului și Marinei. Inscriserile la cursuri se fac la Secretariatul Aeroclubului. Condițiunile de înscriere sunt: cetățenia română, vârsta între 18—30 ani, minimum 4 clase secundare sau o școală echivalentă, prezentarea actelor de naștere, de moralitate și de situația militară, patru fofografii și achitarea taxei de 500 lei pentru curs.

Cursurile se țin în localul școlii primare Nr. 4 de stat Str. Regentul Buzdugan, în zilele de Luni, Marți, Miercuri, Joi și Vineri dela ora 19.30 la ora 21.30. Frecvențarea este obligatorie.

La cursurile practice de pilotaj se admit numai acei dintre elevii cari vor trece cu succes în fața comisiei speciale a Ministerului Aerului și Marinei, Direcția Aviației Civile, examenul de ciclul teoretic. Cursurile practice de pilotaj se execută după programul stabilit de M. A. M. însumând în total cca 70—75 ore de sbor pentru brevetul de turism gradul II. internațional.

obosită, urmarea leneșe privirea ei. Ochii îi căzură pe colțul de plic roz. Da, pe colțul de plic roz. Oboseala îi pieri ca prin farmec. Cu toate acestea continuă să rămână cu ochii închiși.

— „Dacă citește nevastă-mea scrisoarea?...” Nu e nimic compromițător, dar așa cum e ea... Și mai ales că scrisoarea nu poartă nici o dată...”

Nevasta profesorului Grigore îi dăduse scrisoarea roză pentru un frate al ei și prieten cu Ghiță. În scrisoare — își aminti el — scria doar atât:

Dragul meu,

Noi te așteptăm oricând cu mare drag. Când poți să vii, nu pregeți. Grigore e totdeauna vesel când te vede.

Cu dragostea noastră,
Dora

Nici o adresă pe scrisoare! Adică, dacă Sevastița ar fi cettit scrisoarea, ar fi crezut, Doamne ferește, că el?...

Ghiță se uită din nou la nevastă-sa. Ea se prefăcea că doarme și aștepta să-l audă sforăind ca să puie mâna pe scrisoare.

O încordare continuă îi stăpâna pe amândoi. Ghiță, chiar el, lupta eroic, ca să birue acum somnul, care era gata,

Ansamblul Teatrului Național București

Vineri 21 Ianuarie
ora 9 seara în sala Redutei
în frunte cu marele artist
GEORGE CALBOREANU
cu formidabilul succes

Oameni pe un sloiu de ghiță

Celebra piesă în 3 acte de Wilem Werner.
Direcția de scenă a d-lui Paul Gusti.
Bilete la agenția Băcilă, Str. Voevodul Mihai 28.

Taxele pentru cursul complet păă la prezentarea pentru brevetul internațional de pilot de turism gr. II sunt: 1) 15 mii lei pentru tinerii cari nu au satisfăcut serviciul militar. 2) 30.000 lei pentru tinerii cari au satisfăcut serviciul militar și nu depășesc vârsta de 30 ani în momentul brevetării.

Burse. Pentru a veni în ajutorul tineretului lipsit de mijloace și dornic de a învăța pilotajul. Aeroclubul Brașov a instituit pentru anul 1938, 10 burse constând în gratuitatea cursului practic de sbor, de care vor beneficia primii 10 reușiți la examenul teoretic, din categoria celor fără serviciul militar satisfăcut.

BULETINUL POLIȚIEI

Accident de automobil. În dimineața zilei de 16 Ianuarie orele 4, automobilul Nr. 1460 Bv., condus de proprietarul Novac Laurențiu, s'a isbit de un stâlp de telegraf în strada Iuliu Maniu, vis-a-vis de hotelul Pesta, suferind mari stricăciuni.

În momentul ciocnirii trecea o servitoare pe trotuar, care a fost rănită, asemenea a fost rănită și o domnișoară, care se afla în mașină lângă conducător, ea a fost transportată la Sanatorul Depner din localitate. Se fac cercetări de Biroul Judiciar.

— În după amiaza zilei de 17 Ianuarie a. c., orele 15.30, la intersecția Strada Avram Iancu și Morii s-a ciocnit automobilul Nr. 899 P. P. 7 P. proprietatea lui Haupt Fritz și camioneta Nr. 1732 Bv. proprietatea Primăriei Municipiului Brașov. Ambele mașini au suferit mari stricăciuni.

Se fac cercetări de Biroul Circulației,

Sinucidere. În după masa zilei de 15 Ianuarie 1938, orele 17, băatul Eged Iosif din str. Cristian Nr. 6, s'a sinucis trăgându-și un glonte de revolver în tâmpla dreaptă.

Numitul a fost urmărit de mama sa până lângă pădurea Spreng, unde dela o distanță a cerut ertarea părinților și a fraților, spunând că nu merită să mai trăiască, apoi o scos revolverul și a tras un foc în aer, apoi al doilea în tâmplă.

În stare gravă a fost transportat la spitalul Gh. Mărzescu, unde în ziua de 16 Ianuarie a încetat din viață.

Bătaie. Preda Ion din acest oraș a reclamat pe patronul restaurantului „Strugare” din Calea Victoriei Nr. 62 și alții, de care a fost bătut pe când consuma în acel local, în noaptea de 15—16 Ianuarie 1938.

Concurs

Rectorul Universității „Regele Ferdinand I.” din Cluj publică concurs pentru ocuparea postului vacant de șef-legător la Biblioteca Universității, cu salariu bugetar brut de 3400 lei lunar.

Candidații vor depune la Direcțiunea Bibliotecii Universității Cluj, până la 31 Ianuarie 1938, o cerere cu următoarele acte în original: de naștere, cetățenie, certificat medical, certificat militar eliberat de Cercul de Recrutare, carte de meșter sau de calfă, brevetul de meserie și certificate de școlaritate (școală profesională, tehnică, de meserii etc.)

Condițiile concursului sunt afișate la Bibliotecă și se trimit prin postă, la cerere.

100% simț natural, o siguranță absolută, o durabilitate de 5 ani, vă oferă numai MARCA MONDIALA „Primeros-Brillant Extra-Primissima” și Luxus-Silken-Finest”. 16 1—0



Comitetul școlar comunal Brașov
Nr. 5—1938.

Publicație de licitație

Pentru clădirea unei săli festive din roș, sub acoperiș, la școala primară de stat Nr. 4, Str. Regentul Buzdugan 8, Brașov, se va ține în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Brașov, în ziua de 28 Februarie, ora 5 d. m., o licitație publică cu oferte scrise în conformitate cu „Normele Generale”, publicate în Mon. Oficial Nr. 127/931. Garanția 5% din valoarea ofertei.

Informațiuni se pot vedea la Comitetul Școlar Comunal Primărie.
Brașov, 12 Ianuarie 1938.

Președinte: p. Secretar:
Indescifrabil. Indescifrabil.
23 1—2

„Gazeta Transilvaniei” să nu lipsească din nici o casă românească.

Automatul DE COMANDĂ
MONOBUTON
NUMAI LA APARATELE
PHILIPS

Cantata Simfonia



Cereți gratuit la orice revanzător de aparate de radio PHILIPS broșura „ULTIMILE ȘTIRI” care vă va orienta asupra emisiunilor posturilor românești și străine cu indicația timpului și limbii respective.

PHILIPS RADIO

Seria Simfonică 1938

ECHIPATE CU RENUMITELE LĂMPI PHILIPS MINIMATI

Reprezentanța și depozitul de desfacere

„ELIMA” S. A.

Brașov,

Strada Voevodul Mihai 24. Telefon 613
și Sucursala: Strada Regele Carol 21. Telefon 95

CINEMA „ASTRA”

Dela 20 IAN.

PAULA WESSELY

cea mai mare artistă germană reappare, magnifică, fascinantă și umană în

PRIMA NOAPTE

Noaptea fericirii? sau Noaptea decepției?
un film de subtilități sentimentale și adâncimi psihologice
Cu: RUDOLF FORSTER cel mai interesant bărbat al filmului german. — Regia: Prof. Karl Fröhlich.
Complectare: Jurnal nou Paramount.

Laptele se eftinește.

Incepând cu 16 Ianuarie costă:

1 litru lapte de vacă în lăptării Lei 5.50

1 litru lapte în sticlă, adus acasă Lei 6.—

Unt, smântână, frișcă și brânză s'au eftinit deasemenea.

Cooperativa de lăptărie.

26 1—1

ANUNȚ.

În ziua de 13 Ianuarie a. c., a dispărut dela trăsura Școlii de Subofițeri Infanterie Nr. 1 Brașov, o pătură culoare maron, cu blană de miel de Dobrogea de aceeaș culoare, având vișucă verde și inițialele V. S. în verde la colțuri.

Bănuindu-se că a fost vândută sau pierdută de soldatul birjar, se aduce la cunoștință că pătura este proprietatea Comandantului școlii, unde cei ce au vre-o cunoștință despre găsierea sau cumpărarea acesteia, se vor adresa.

30 1—1

